

ПРОТОКОЛ ПЕРВОГО ЗАСЕДАНИЯ,  
состоявшегося в четверг 25 апреля 1968 г.  
и открывшегося в 18 ч. 40 мин.

Временный председатель: Ее Императорское Высочество  
Принцесса АШРАФ ПЕХЛЕВИ

Иран

Председатель: г-н АГИЛАР

Венесуэла

Выборы председателя

ВРЕМЕННЫЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ предлагает выдвинуть кандидатуры на пост Председателя Второго комитета.

Г-н ПАНТ (Индия) предлагает кандидатуру г-на Нуньеса Аристимуньо (Венесуэла).

Г-н НУНЬЕС АРИСТИМУНЬО (Венесуэла) благодарит представителя Индии за выдвижение его кандидатуры, но выражает сожаление по поводу того, что он должен отклонить свою кандидатуру, поскольку его обязанности министра могут потребовать его возвращения в свою страну до окончания работы Конференции. Он предлагает вместо себя кандидатуру г-на Агилара, другого члена делегации Венесуэлы, большой опыт которого в международных делах охватывает представительство его страны в Комиссии по правам человека и председательство на 48-й сессии Международной конференции труда.

Г-н Агилар избирается Председателем без голосования на основе всеобщего одобрения.

Г-н Агилар (Венесуэла) занимает председательское место.

Г-н АГИЛАР (Венесуэла) благодарит представителя Индии и других представителей за честь, которую они оказали Латинской Америке, его стране и лично ему. Он сделает все возможное для того, чтобы быть достойным их доверия.

Заседание закрывается в 18 часов 50 мин.